供应多功能微反催化剂评价装置

产品名称	供应多功能微反催化剂评价装置
公司名称	杭州安力科技有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	杭州市余杭区余杭街道凤凰新村113号
联系电话	86-057186157727 13777575776

产品详情

产品简介本装置为重质芳烃脱烷反应BTX模式评价装置。主要用于重质芳烃轻质化制BTX的催化剂评价及工艺试验过程。国内独创液晶触摸屏控制界面,设备运行参数一目了然。可通过触摸屏用户界面配置所有设备运行参数,全自动化运行。详细介绍多功能微反催化剂评价装置详细说明本装置为重质芳烃脱烷反应BTX模式评价装置。主要用于重质芳烃轻质化制BTX的催化剂评价及工艺试验过程。国内独创液晶触摸屏控制界面,设备运行参数一目了然。可通过触摸屏用户界面配置所有设备运行参数,全自动化运行。该套实验装置中内置多种高精度传感器,可实时监控反应器各段的温度、压力数据,主要管路的流量数据等。搭载全新研发的仁迈流化床控制系统,可实现流化床各项运行参数的自动控制,可由传感器数据自动触发相应操作。反应器可以进行分段程序线性控温,以及高精度长时间恒温操作,配备独立的故障检测系统,对关键点的温度、压力进行独立测控,超出阈值自动报警并采取相应处理措施,可靠性高。该套设备采用高强度一体化不锈钢框架,优质不锈钢操作面板,坚固耐用。

多功能微反催化剂评价装置

www.bjhenven.com/hj2015-Products-20757165/

www.chem17.com/st305715/product_20757165.html